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Κενές θέσεις φοίτησης στην Ακαδημία της Συμφωνικής Ορχήστρας Νέων Κύπρου 

Ανακοίνωση 

Το Ίδρυμα Συμφωνική Ορχήστρα Κύπρου, προκηρύσσει 10 θέσεις για φοίτηση στη Ακαδημία 

της Συμφωνικής Ορχήστρας Νέων Κύπρου.  

 

Όσοι επιλεγούν, θα λάβουν μερική υποτροφία για την εκμάθηση ενός εκ των ακόλουθων 

μουσικών οργάνων, υπό την καθοδήγηση κορυφαίων καθηγητών και παιδαγωγών. Τα δίδακτρα 

που αντιστοιχούν για κάθε υπότροφο για το 2024 ανέρχονται στα 80 ευρώ μηνιαίως και η 

περίοδος μαθημάτων είναι μεταξύ Σεπτέμβριο και Μάιο. Το υπόλοιπο κόστος φοίτησης θα 

καλύπτεται από το Ίδρυμα Συμφωνική Ορχήστρα Κύπρου. Τα μαθήματα πραγματοποιούνται σε 

όλες τις πόλεις της Κύπρου και η φοίτηση διέπεται από τους κανονισμούς λειτουργίας της 

Ακαδημίας Σ.Ο.Ν.Κ. 

 

Υποτροφίες: 

1 για Βιολί, 2 για Βιόλα, 1 για Φλάουτο, 1 για Κλαρινέτο, 3 για Γαλλικό Κόρνο, 1 για 

Τρομπόνι και 1 για Τούμπα. 

 

Οι υποψήφιοι πρέπει να είναι ηλικίας μέχρι 8 ετών για έγχορδα, μέχρι 10 ετών για πνευστά και 

για τούμπα μέχρι 12, και δεν είναι απαραίτητη προηγούμενη εμπειρία σε μουσικό όργανο. 

Εννοείται ότι η νεαρότερη δυνατή ηλικία σε συνδυασμό με την ικανότητα ανταπόκρισης το 

συντομότερο δυνατό στις προδιαγραφές της φοίτησης, θα αποτελέσουν κριτήρια για την 

επιλογή των υποψηφίων. 

 

Οι ενδιαφερόμενοι παρακαλούνται όπως συμπληρώσουν ηλεκτρονικώς την αίτηση εκδήλωσης 

ενδιαφέροντος ακολουθώντας αυτό το σύνδεσμο  

http://www.cyso.org.cy/?page_id=2547&lang=el 

το αργότερο μέχρι την Κυριακή 28 Ιανουαρίου 2024, και να αναφέρουν το όργανο το οποίο 

τους ενδιαφέρει όπως επίσης και οποιαδήποτε προηγούμενη εμπειρία, εάν υπάρχει. 

Ενδέχεται, στους υποψηφίους να προταθεί άλλο από την επιλογή τους όργανο. 

 

Οι συνεντεύξεις και η επιλογή θα πραγματοποιηθούν στις 10 Φεβρουαρίου 2024 στο Λύκειο 

Ακρόπολης στη Λευκωσία μεταξύ 10:00 – 19:00 (καμία εξαίρεση δεν θα γίνεται), από 

επιτροπή με τους επικεφαλής τμημάτων της, τον έφορο και τον καλλιτεχνικό διευθυντή της 

Συμφωνικής Ορχήστρας Νέων Κύπρου. Δεν απαιτείται κάποια προετοιμασία. Η ακριβής ώρα 

θα αποσταλεί στον κάθε υποψήφιο ξεχωριστά μέχρι τις 6 Φεβρουαρίου 2024. 
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